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CONVOCATORIA DE CONVOCATORIA DE

MODALITAT DEL BATXILLERAT (LOGSE): d’Humanitats i Ciéncies Socials
MODALIDAD DEL BACHILLERATO (LOGSE):  de Humanidades i Ciencias Sociales

IMPORTANT / IMPORTANTE

Obligatoria en la via de Ciéncies 90 minuts
Socials i optativa en la d’'Humanitats | 90 minutos
Obligatoria en la via de Ciencias Sociales

tiva en la de Humanidades .

2n Exercici
2°. Ejercicio

Barem: /Baremo:  Se elegird el EJERCICIO A o el EJERCICIO B, del que sblo hardn TRES de los cuatro
problemas.

CADA PROBLEMA SE PUNTUARA DE 0 A 3’3 PUNTOS. La calificacién final serd la suma de 0°1 mis la suma de las
iones de los tres problemas

Cada estudiante podré disponer de una calculadora cientifica o gréfica para realizar el examen, y se prohibe su utilizacién
indebida (para guardar formulas en memoria)

EJERCICIO A

PROBLEMA 1. Se pretende cultivar en un terreno dos tipos de olivos: A y B. No se puede cultivar mas de 8 ha. con olivos de
tipo A ni més de 10 ha. con olivos del tipo B. Cada hectarea de olivos de tipo A necesita 4 m* de agua anuales y cada una de
tipo B, 3 m’. Se dispone anualmente de 44 m® de agna. Cada hectdrea de tipo A requiere una inversién de 500 € y cada una de
tipo B, 225 €. Se dispone de 4500 € para realizar dicha inversién. Si cada hectirea de olivar de tipo A y B producen,
respectivamente, 500 y 300 litros anuales de aceite,

a) Obtener razonadamente las hectireas de cada tipo de olivo que se deben plantar para maximizar la produccién de aceite
b) Obtener la produccién mixima.

PROBLEMA 2. Obtener de forma razonada la matriz X que verifica AeX = 2 B — C, siendo:
vl =es —4 (-2 -1
A—[—s o) B*(fl 1) C'[B z)

PROBLEMAS.Larelaciénemre]atempemmradelaireT(en“F)ylaaltimdh(enmetrossobueelniveldelmar)slimal
pam05h520000.Silatemperannaaniveldelmm-esWproreuda5000m.dealﬁmdquesesube,1atempemmdel
aire baja 18°F, se pide:

a) Expresar T en funcién de A.
b) Calcular de forma razonada la temperatura del aire a una altitud de 15000 m.
¢) Calcular de forma razonada la altitud a 1a que la temperatura es 0°F.

PROBLEMA 4, El 60% de los alumnos de Bachillerato de un Instituto son chicas y €l 40% chicos. La mitad de los chicos lee
asiduamente la revista COMIC, mientras que solo el 30 % de las chicas la lee.

a) Obtener de forma razonada la probabilidad de que un alumno elegido al azar lea esta revista.
b) Si un alumno elegido al azar nos dice que no lee la revista, obtener de forma razonada 1a probabilidad de que sea chica.
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CONVOCATORIA DE CONVOCATORIA DE
'MODALITAT DEL BATXILLERAT (LOGSE): d’Humanitats i Ciéncies Socials
MODALIDAD DEL BACHILLERATO (LOGSE): de Humanidades i Ciencias Sociales
IMPORTANT / IMPORTANTE
20 Exercici s i Obligataria en la via de Ciéncies 90 minuts
2°. Ejercicio Socials i optativa en la d’Humanitats 90 minutos

Obligatoria en la via de Ciencias Sociales
y optativa en la de Flumanidades

Barem: /Baremo:  Se elegird el EYJERCICIO A o el EJERCICIO B, del que sélo hardn TRES de los cuatro
_problemas.

CADA PROBLEMA SE PUNTUARA DE 0 A 3°3 PUNTOS. La calificacién final serd la suma de 0°1 mis la suma de las
tuaciones de los tres problemas

Cada estudiante podrd disponer de una calculadora cientifica o grafica para realizar el examen, y se prohibe su wutilizacién
indebida (para guardar formulas en memoria)

EJERCICIO B

PROBLEMA 1. Una empresa fabrica dos tipos de aparatos A y B que necesitan pasar por los talleres X e Y. En cada uno de los
talleres s trabaja 100 horas a la semana. Cada aparato A requiere 3 horas del taller X y 1 hora del Y y cada aparato B, 1y 2
horas, respectivamente. Cada aparato A se vende a 100 € y cada aparato B, a 150 €.

a) Obtener razonadamente cudntos aparatos de cada tipo han de producirse para que el ingreso por ventas sea miximo
b) (Cual es el ingreso maximo?

PROBLEMA 2. Encontrar de forma razonada la ecuacion de la recta paralela a y = 2x—3 que pasa por el punto interseccién
de y=3x-2 y 3x-2y=1.

PROBLEMA 3. Se calcula que entre las 2000 y 5000 revoluciones por minuto el consumo de gasolina de un motor viene dado
por la funcién f(x) = 2x* —12x+23, donde Sx) indica los litros consumidos en una hora y x viene expresada en miles de
revoluciones por minuto. Hallar de forma razonada: '

a) Las revoluciones con las que el consumo del motor es minimo.
b) Las revoluciones con las que el consumo del motor es maximo, y
¢) Dichos consumos.

PROBLEMA 4. En una bolsa de caramelos surtidos hay 10 caramelos con sabor a naranja, 5 con sabor a limén y 3 con sabor a
fresa. Todos tienen el mismo tamafio y hasta extraerlos de la bolsa no se sabe de qué sabor son. Se extraen tres caramelos al azar

a) Calcular de forma razonada la probabilidad de extraer primero uno con sabor a naranja, luego uno con sabor a fresa y, por
ultimo, uno con sabor a limén.

b) Calcular de forma razonada la probabilidad que sean de tres sabores diferentes.




